

**ERRATA N° 001**  
**EDITAL PROCESSO SELETIVO N° 001/2023**

No Edital de Processo Seletivo n° 001/2023, Hospital do Tricentenário – Hospital Regional Ruy de Barros Correia:

Onde se lê:

**ANEXO II- CRONOGRAMA ESTIMATIVO DE EXECUÇÃO**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>
<b>2ª</b>	<b>10/01/2023</b>	Divulgação de lista de Classificados para 3ª etapa;
<b>3ª</b>	<b>12/01/2023</b>	Realização de provas e entrevistas;
<b>4ª</b>	<b>13/01/2023</b>	Resultado Final.

Leia-se:

**ANEXO II- CRONOGRAMA ESTIMATIVO DE EXECUÇÃO**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>
<b>2ª</b>	<b>13/01/2023</b>	Divulgação de lista de Classificados para 3ª etapa;
<b>3ª</b>	<b>16/01/2023 a 18/01/2023</b>	Realização de provas e entrevistas;
<b>4ª</b>	<b>20/01/2023</b>	Resultado Final.